

菏泽开发区

重拳“拆违”，一天拆除近3万平

本报菏泽5月30日讯(记者 邢孟 通讯员 马学民) 为做好创城检查验收,营造整洁优美的市容环境,近日,菏泽市开发区管委会再次组织处行政执法、国土资源、城建、丹阳办事处等有关部门联合执法,对辖区内的多处违章建筑进行集中拆除。

丹阳办事处是菏泽市棚户区改造的重点区域。改造工作

开展以来,部分社区仍有个别居民抱有幻想,为谋取不正当利益,突击搭建违章建筑,虽多次下达停工通知,并经反复、耐心的思想工作仍拒不自行拆迁,损害了社会公平,严重影响了棚户区改造和重点工程的规划。

为做好创城检查验收,营造整洁、优美的市容环境,25日上午,开发区管委会再次组织处

政执法、国土资源、城建、丹阳办事处等有关部门联合执法,出动大型机械8台,出动人员500多人,对辖区内赵王李、双庙陈、药王庄社区周边及铁路沿线150多处违章建筑进行集中拆除。此次活动共拆除违章建筑和地基28000多平方米。

据了解,开发区高度重视城市违法建设集中整治工作,执法大队在辖区内进行不间断

巡查,全面施行“网格规划、精细化管理、联合协作、责任明确”的三级网格化管理,实行全方位、多层次动态巡查监管,充实执法力量,增加巡查车辆,突出前置执法,抓实预防、发现、制止、查处等环节,对新增“两违”行为“露头就打,出土就拆”,从源头上严控“两违”,及时将“两违”解决在萌芽状态。

端午节期间,全体城管人

员不休息、不放假,坚守岗位,24小时不间断巡查,全员奋战在城市管理第一线,针对违建者趁节假日打时间差,突击进行建设的习惯,值班人员实施严格监控,加强假日期间的违建管控力度,发现一处,查处一处,拆迁一处,决不甘心手软,坚决彻底拆除,严厉打击不法分子的违法行为,震慑心存侥幸者,坚决遏制违建蔓延势头。

郓城大蒜

线上发力,大蒜滞销变畅销

本报郓城5月30日讯(记者 邢孟 通讯员 李英) 现在正值大蒜收获时节,为了扩大蒜农们的销售渠道,郓城县张营镇利用电子商务以鲜大蒜为切入点进行网上销售,收获颇丰。

又是一年新蒜收获时,但张营镇的蒜农并不轻松。4月下旬,全国蒜薹市场价格低迷,为了减少蒜农损失,张营镇政府组织人员对全镇大蒜种植面积进行了摸底统计,将4000多亩大蒜全部登记造册。为了尽快清理完蒜薹,张营镇干部职工在微信“朋友圈”广泛发布“免费采摘蒜薹”的信息,吸引无数市民前来采摘,帮蒜农减少了经济损失。

5月初,张营镇专门组织了一次电子商务培训班,手把手教村民网上开店,全镇淘宝店铺数量和网上交易额大增,仅魏垓村就有淘宝店铺50多家。张营镇以鲜大蒜为切入点,大力推进农产品上行,镇政府牵线搭桥,让淘宝店主从农民手中拿到最新鲜、最生态的农副产品,再通过营销将这些产品以更好的价格卖出去,实现了村民和店铺的双赢。

“村民不出门就能把大蒜卖到全国各地,一天最多能卖1000多斤。”5月25日下午,正在帮着发货的郓城县张营镇副镇长侯全增说。侯全增是镇里分管电商的负责人,除了忙着做电商培训外,这几天,他又多了一个身份——分装员,每天帮着蒜农按照标准对鲜蒜进行分装,联系快递,尽快



工作人员正在打包将鲜大蒜销往外地。

把产品销售到全国各地。为方便快递,张营镇还专门定制了5公斤装和10公斤装的包装箱,而网销的效果也显而易见,3天就在网上卖了2000多斤,收获超乎想像。

除了鲜大蒜外,潘渡镇、南赵楼镇等乡镇分管电商的负责人正积极协调各村的淘宝店铺,开展网上营销,帮助村民在网上销售西红柿、菜花、鸭蛋等农产品。

据了解,近两年来,随着郓城县电子商务工作的不断深入,农民基本上足不出户就能购买日常生活用品了。为了让本地的农产品也能通

过互联网飞入全国各地,让农民的钱袋子鼓起来,郓城依托村淘合伙人和返乡创业人才,以淘宝村镇培育为抓手,充分利用淘宝店铺和“为村”平台中的“村有好货”栏目,持续推进农产品上行,李集乡仲固堆村的西瓜酱豆、武安镇马屯村的茶树菇、郓州街道张兴庄村的五谷杂粮,在网上非常受欢迎。

截至目前,郓城通过培育孵化,产业带动,现拥有网店数量934个,交易金额1.1亿元,其中,农特产品销售金额近300万元,帮助农民解决了销路难题。

戏曲电影《跑旱船》在郓城开机

本报郓城5月30日讯(记者 崔如坤) 25日,山东梆子电影《跑旱船》开机仪式在郓城举行。省委宣传部副部长刘致福、菏泽市常委宣传部长马骏等省市领导及出品单位代表和知名导演杨真、知名影视演员邵峰等影片主创人员出席了开机仪式。

省委宣传部文艺处处长王伟在讲话中表示,舞台剧《跑旱船》取得了突出的艺术成绩,仅2016年一年就三次进京演出,将舞台剧改编成电影,是对原剧的升华和提高。在电影的创作摄制过程中,希望剧组主创人员保留山东梆子的“老腔老调”,拍出“原汁原味”的梆子戏,同时,要考虑观众的欣赏和接受水平,在继承中创新,为传统戏曲注入新的生命活力。

青岛出版集团总经理贾庆鹏在代表出品单位发言时表示,将在全国具有重大影响的舞台剧《跑旱船》搬上银幕,所有出品单位将本着精益求精的精神,打造文艺精

品,将为电影市场增添一抹靓丽的色彩。

影片导演杨真介绍,影片讲述的是新农村形势下的黄昏恋故事,表现了鲁西南广大农村经济社会的发展,尤其是文化生活的丰富和思想观念的新变化,新潮流,具有很强的时代性;在拍摄中,注重突出地方特色,比如牡丹、武术等,让这些元素与山东梆子有机互动,彰显农村群众的幸福生活。

其中,著名演员邵峰在剧中饰演的是扈老四,一个充满欢乐、会点武功、勇敢追求“真爱”的农村老人。邵峰说,这个角色对他来说是重大挑战,尤其是一边表演一边演唱,演唱情绪和表演情绪要配合到位,这都是以前没有经历过的新体验,但经过一段时间适应之后,他已经深深地喜欢上了山东梆子,以及孕育山东梆子的这片土地。

据了解,影片将于今年6月份完成制作,年底开始,将通过电视、网络、数字电影等渠道与广大观众见面。

遗失声明

纪成财残疾证(证号:37292819651111491434) 丢失,声明作废。

烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线: 15305309763 0530-6163660

问我祖先在何处 山西洪洞大槐树
国家AAAA级旅游景区 国家非物质文化遗产

大槐树、平遥古城、乔家大院、壶口瀑布三日游
768元/人
每周五发团

自驾游路线: 菏泽—郑焦晋高速—晋侯高速—洪洞(太原方向)
咨询热线: 15666163002

医讯 ▶▶▶

鲁心医院北京专家门诊(6月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

| | |
|-------------------------------|--------------------------------|
| 6月3日 北京胸科医院心内科 张健主任医师、教授 | 6月24日 北京阜外医院心内科 高展主任医师、教授 |
| 6月3日 北京宣武医院神经内科 王锁彬主任医师、教授 | 6月24日 北京宣武医院神经内科 赵利杰主任医师、教授 |
| 6月4日 北京阜外医院心内科 项志敏主任医师、教授 | 6月25日 北京阜外医院心内科 项志敏主任医师、教授 |
| 6月18日 北京胸科医院心内科 张健主任医师、教授 | |

专家坐诊每日限号30人

地址: 菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线: 10路、14路、23路、28路公交车 电话: 0530-5038999